# БЕЗ УСТАЛИ, БЕЗ ПРОМАХА ИСТРЕБЛЯЙ НЕМЦЕВ!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ



Красноармейская газета

№ 60 || Суббота, 19 сентября 1942 г. || № 60

Бей неприятеля, не щадя ни его, ни себя самого, держись зло, рись до смерти, побеждает тот, ьше себя жалеет.

# Беспощадно мсти врагу!

В село Подгорное пришел красный воин Долгих. Это его родное село. Он нашел улицу, на которой провел летство. Но не нашел того дома, в котором родился. Не нашел своей семьи. Не нашел потому, что здесь побывал немецкий двуногий зверь. Подошел Долгих к обгоревшему столбу своих ворот и горячо поцеловал его. Это — поделуй мести. Это - клятва.

Воед Долгих будет бороться с врагом до последнего вздоха, потому что он возненавидел врага. Он будет метко бить врага, потому что целясь в него, он ненавидит цель.

Пылает большой ненавистью и душа Митрофана Рыбалка! В его родной колхоз "Красный земледелец", находившийся в Россошанском районе Воронежской области, ворвалась гитлеровокан банда, пожирающая и истреблиющая все на своем пути. Серице этого воина обжигается ненавистью, и он, насмерть быт врага.
Товарии Сталин учит:

"Нельза победить врага, не научившись непавидеть его

нсеми силами души." Воин! Помни эти ясные слова мудрого вождя. Мсти немцу на каждом шагу. Истребляй его там, где видишь, а не видишь-ищи и истребляй. Мсти ему за уничтоженное село, за сожженную семью! Уничтожай его за то, что он рвется к новым селам и городам, что он готовит новые петли для твоих метей, жены, матери!



АТАКА НА ВРАГА

Первым поднялся

в атаку со своим

подразделением ком-

сомолец Афанасьев.

Ворвавшись во вражские траншеи,

Афанасьев и его

бойны беспощадно

вистных гитлеров-

цев. Подразделение

этого комсомольца,

уложив немало фри-

цев, первым достиг-

шей важное стра-

тегическое значение.

в этом бою убил 5

В. Комиссаров.

Лично Афанасьев

ло дороги,

гитлеровцев.

уничтожали

ЕСЛИ ТЫ ЗА ЦЕЛУЮ НЕДЕЛЮ НЕ УБИЛ НИ ОДНОГО НЕМЦА ЗНАЧИТ ТЫ ПЛОХО выполняешь свой долг перед годи-ной, значит ты слабо борещься за нашу поведу. М. Калинин.

Большой популярностью пользуется среди бойцов минометный расчет Юрия Котенко. Все здесь - отличные мастера своего дела. Миномет всегда бьет точно в цель.

Наблюдатели разведчики донесли о месте **Уничтожены** с прислугой.

И. Волков.

## ОТЛИЧНЫЕ **MACTEPA**

расположения вражеских огневых точек. Быстро изготовившись, минометчики дали несколько выстрелов. В результате были станковых пулемета

Красноармеец-заряжающий Подурашно заметил, что к подбитому танку пробирается немецкий автоматчик.

 Ребята, — сказал он своим товарищам. — Сейчас н спою ему отходную.

Вскинув винтовку, он дал несколько выстрелов.

Прошло немпого времени. Подурашко показалось, что рриц шевелится.

"Неужели не убил," мелькнула мысль. С досады он не находил себе места. "Нужно проверить, " - решил боец.

— Товарищ командир, обратился он к комвзвода г. Волкотруб.-Я хочу проверить убит ли немец, в которого стрелял. Что-то мне кажется он шевелится.

Товарищ Волкотруб отказал ему в этом, не желая подвергать риску жизнь бойца. Ведь все может случиться.

Видят все, что парень скучным стал и вичто ему немило. Жалко стало командиру его, дал разрешение. Ожил боец и, недолго думая, пополз в сторону подбитого танка.

Все бойцы с тревогой следили за продвижением Подурашко. Вот он подполз в танку. Минуты казались часами. Все были в таком напряжении, что казалось сейчас ринутся к товарищу. Прошло еще несколько мипут, и красноармеец Подурашко спустился в окоп.

Первым словом, которое он сказал, было:

— Убил...

И. Х. Быховский.

# ШЕЛ БОЕЦ С ФРОНТА

### 9. ДАЕМ СЛОВО ПЕТРУ ПИНЧУКУ.

18.

БОЕЦ! Читая в нашей газете о Петре Пинчуко, ты не раз задавал вопрос: гдо он?

Петр Пинчук сражается вместе с тобой. Ты может быть пе раз даже встречал его, видел простое пирокое лицо, отвечал ему на добродушиую улыбку. Петр Иничук паходится в подразделении комиссара ордененосца тов. Соколова.

Недавно мы обратились к нему с просьбой, чтобы он сам рассказал вам, читатели, об одном из последних боевых эпизодов. Вот его письмо.

боевое задание. было выбить врага и занять рощу. Бойцам моего подразделения командова-

жело пришлось нам, упор- дом. Здесь Поэр получил но дрались наши бойцы с четвертую рану матери помогли нам раз-бить врага. Больше двух — Пет для меня больше десятков поганых гитле-истего, кроме Родины. За убил из автомата, одного зарубил лопаткой.

Связной Леония Мекалев метнул гранату вражеский блиндаж. Там нашли себе могилу пять фрицов. Красноармейцу Сычеву было привазано Красноармейцу уничтожить немецкого автоматчика. Пробравшись к нему почти вплотную, Сычев взорвал его грана-

Отлично сражались сержант Коврыжников, младший сержант Симачев, краспоармейцы Веревкип, Шиповский, Мартьянов,

Мельников, Шурко. Невзирая на смертельную онаспость, смело и решительпо атаковали опи врага, выбили его из траншей, захватив при этом пуломот, два мипомета, четыре автомата, мпого винтовок и уничтожили до десятка пемцев.

В этом бою я был ранен. По счету третий раз, но из строи не вышел, а продолжал громить цепавистного врага.

ПЕТР ПИНЧУК".

. Наш батальон получил Петр новел уничтожающий встречель артисты в было выбить врага и за-было выбить врага и за-иять рощу. Бойцам моего спарядов. Быстро забравникь спарядов. Быстро забравнись туда, бесстрашный вонн отпие поставило задвчу—за- крыл стрельбу из пушки и РАСНОАРМЕЙЦЫ пять высоту Безымяппую вражеским огневым точько. Сигнал к наступлению. Досталось немчуре. Вдосталь Мы вступили в бой. Ти- пакормили их горичил истал-

зарывшимся в землю вра- Обо всем том умолчал гом. Но пепреклониам во- Петр. Скрочий воин, плаля к победе, зов Родины- менный истриот но покинул

ровцев было уничтожено рас и мину. Раны заживут, нашими бойцами, трек в боль пройдет, но викогда не заживет и не пройдет у меня пепависть в врагу. драться буду с ним до тех пер, пока на нашей не будет упичтожен послелний немец, последней

> Эти слова Петра Пинчука говорят о жгучей ненависти. Верпый своей клятве, как богатырь дерется грозный сып Украины, насмерть уничтожая врага за терзаземлю, емую родную проливаемую народную кровь, за повешенного отца, убитых и замученных мать и сестру.

> > Изр. ДРИГАНТ.

#### Понашим подразделениям

### **АРТИСТЫ В ГОСТЯХ** у БОЙЦОВ

У наших бойцов побывали в гостих артисты Саратовского областного драматического те-

Лес. Большим полукругом сидят бойцы, командиры. Полянка-это и спена. Вместо стульев -на ней патронные ящики, вместо занавесаплашпалатки.

Идет отрывок из пьесы лауреата сталинской премни К. Симонова и снимке: Герой Совет-Не все рассказал Петр.
Вынолиян боевое приказание, он понал под сильный огонь немецких пулеметчивов и автоматчиков. Укрывхишение.

така там был устроен соварищеский ужин.

## СМОТРЯТ КИНОКАРТИНЫ

Недавно на передовую прибыла кинопередвижка. Бойцам и командирам показали фильм "Заключенные". Просмотрев картину, бойцы просили чаще приезжать к ним.

В подразделении, где комиссаром т. Мостовский, с большим интересом просмотрели фильмы "Ленинград в борьбе", "Оборона Царицына" "Везикий гражданин".

### РАСТЕТ ЧИСЛО ВКЛАДЧИКОВ

Число военнослужащих, сдающих свои деньги на сбережение кассу госбанка, растет. В подразделении т. Винокурова на книжку вкладов бойцы и командиры сдавали сразу по нескольку тысяч рублей. За последние только дни сумма вкладов там выросла больше чем в три раза.



Союза капитан И. Ф. Голубин у самоле. та, на котором звезлочотмечен сбитых им самолетов.

# От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 18 сентября

В течение 18 сентября паши войска вели ожесточенные бои с противником в районе Сталинграда в в районе Моздок. На других фроптах существенных изменений не произошло.

За 17 сентября частии пашей авиации на различвых участках фронта уничтожено или повреждено до 15 немеци бронемашия, ких танков 70 автомащин с войсками н грузами, подавлен огонь о батарей полевой и зенитной взорвано артиллерии, складов боеприпасов, разбит железно-дорожный расселно и частью 2 рот петоту тожено до противника.

Ответственный редактор и. Миников.

Окончание. См. №№ 43, 45, 46, 52, 53, 55, 58, 59).